



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº1/2022/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

19 de agosto de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Onde se lê:

3.1 – As inscrições das propostas para o Concurso de Poesia 2022 do Festival Literário do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre estarão abertas a partir do dia 1º de agosto de 2022 e serão encerradas no dia 20 de agosto 2022, efetuadas EXCLUSIVAMENTE através do e-mail: flif.pousoalegre@ifsuldeminas.edu.br, identificado com assunto “Concurso de poesia”.

Leia-se:

3.1 – As inscrições das propostas para o Concurso de Poesia 2022 do Festival Literário do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre estarão abertas a partir do dia 1º de agosto de 2022 e serão encerradas no dia **28 de agosto 2022**, efetuadas EXCLUSIVAMENTE através do e-mail: flif.pousoalegre@ifsuldeminas.edu.br, identificado com assunto “Concurso de poesia”.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gissele Bonafe Costa de Abreu, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 19/08/2022 08:12:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 278245

Código de Autenticação: 5761eb524f

